Ceviki pop@n ovvekTIKOU un-kotevdovopevov ypapnpatos G pe kopfikod U :

Hl1...Hm,m2>2, cvvektikd kot EEva petald touvg

H1 ... Hm ot ovvektikég cuvictmoeg tov G — U

OEQPHMA "Yropln un-koufikwv onueicov

Ké0e un-katevbouvopevo cuvektikd ypaenuo pe pion TovAdyiotov axKun,
EXEL 00O (TOVAGYLETOV) KOPLPES TOV deV ivar KopPikd onpeio:

Ta dxpa k60e un-erextooiuov uovomotiod Qo eivar un-KouPixa.

Levikn pop @1 6vvekTIKOY pn-katevd/vov ypaenpotog G pe un-xoufixo U .

H1 ocvuvektikd

U un-koupfixo cto G, H1=G-u



MaOnpatikn eraymyn Yo covextikd un-katevbovoueve Ypo.equoTo,

1) Ta kdBe ovvektikd pun-katevbovvouevo ypaonua G = (V, E) : |E|> |[V|-1.

Hopaouetporoinon e Wwwmtag (1) :

II(n) = { yia kaOs ovvextind un-rxoreoOovouevo ypdpnua G = (V, E)
ue [V|=n xopvpés: |E|> |[V[-1}, n=x1

Amodeikviovue pue paOnuatikyg exaymyn oti.
lokaBe n>1, II(n).

Apyixn wepintwon:
EAéyyovue 6tt  aAnOever 71(1)

Eroywyixo prua:
YmobBétovpe 611 Yo KGmowo tuyaio K>1: aAnBever ot1 11(K)
EAéyyovue 611 Y10 10 mopamdve K : ain0ever 6T I1(K+1)

IH(K+1) = { y1a k60e ovvextiné un-xarevOovéuevo ypapnuo G = (V, E)
ue |V|=K+1 xopveéc: |[E|> |V|-1}

TI(K) = { y1a k60 ovvextiré un-xatevOovduevo ypapnuo G = (V, E)
ue |V| =K xopveéc: [E|> [V|-1}



H1 ocuvektikd

‘Eoto: G =(V, E) tuyoio cuvektikd pun-katevbuvopuevo ypaenuo.
ue |V|=K+1 xopvpég.

I G= Hlu{{u,w}, ..}

i H1= (V1,E1) 6mov 1< |V1 =K % amd opiopd Tov H1

I[E1|> V1] -1 % amd vobeon Yo K
i |E[> |E1]+1 % U dev avinketoto H1
> ([V1]-1)+1

= |V1=1|V|-1 % u dev avnkeltoto H1



[o10TTES TOV AKVKAOV YPOPNNATOV
‘Eoto p=(a, ... ) éva un-erextdoio wovomdr Tov dKvKAoL ypaenuatog G :
i Avto G etvar un-katevBovopevo, ot kopvgéc o, B Ba &xovv Babud 1 oto G.
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To a Oa eivarl un-KopuPiko: v vIapyovV SVO OUPOPETIKES OKUES

He axpo 1o o, Ba vapyEL KOKAOG TTOV TIG TEPIEYEL.

I Avto G elvar katevBovouevo, n kopven o Ba Exel Eow-pabud 0 oto G,
ka1 kopven B Oa Exel EEw-Pabud 0 oto G.
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M (vtoBetikn) Kopven OGN X Ba Tpémel va avikel

010 povormdtt 1 (aAlowwg to | Ba emextevoTay amd 0 akpo fB) :

apo n okun (B, X) Ba Pprokdtav o€ KOKAO.



AENTPO  "Eva un-xotevBovouevo ypaenuoa T ovopdletor d€vipo,
OTOV VOl AKVDKAO KOl CDVEKTIKO.

I'evikn popen ovvektikov ypopnpatog G :

H1l cuvektikd

U un-xoupfixo oto G, Hl1=G-u

I'evi] pop@n ovvekTiKOY axvriov ypopipatog T :

H1l ocuvektikd GxukAio

H1

U un-xoufixo oto T, Hl1=T-u



MaOnpatikn eraymyn yia éévipa

2) TakéBe dévipo T =(V,E): |E|=|V|-1.

Hopauetporoinon g Wb10mMrag (2):

II(n) = { yia kcOs 5évipo T = (V, E)
ue [V]=n xopveés: |E|= [V|-1}, n=1

Amodeikviovue pue paOnuatikyg exaymyn oti.
lokaBe n>1, II(n).

Apyixn wepintwon:
EAéyyovue 6tt  aAnOever 71(1)

Eroywyixo prua:
YmobBétovpe 6Tt Yo KGmowo tuyaio K>1: aAnBever ot1 11(K)
EAéyyovue 611 Y10 10 mopamdve K : ain0ever 6T I1(K+1)

I(K+1) = { y1a xé0¢ 6évipo T = (V, E)
ue |V|=K+1 xopveéc: |E|= [V|-1}

TI(K) = { y1a k60¢ dévipo T =(V, E)
ue [V|=K xopveéc: [E|= |V[-1}



H1

H1 dévtpo

‘Eotw: T = (V, E) tuyaio 6évtpo pe |V|=K+1 kopvpéc.
i T=Hlu{{u,w}}

i H1= (V1,E1) 6mov 1< |V1 =K % amd opiopd Tov H1

|[E1|= [V1|-1 % amd vobeon yio K
i |E|= |E1]+1 % U dev avnkeltoto H1
= ([V1]-1)+1

= V1= |V|-1 % u dev avinkel oto H1



EPQTHMA 1 ‘Eoto G=(V, E) éva un-katevbovouevo ypdonua. EmPePoardote
N Ppeite avtimapdderypo yio, To Ot

a Av 1o G eivar ovvektiko kou [E[=[V|—-1,10 G Ba eivor dkvkio.

Av oto G vmdpyel Evag KOKAOG, UTOPOVUE VO, OPAPEGOVLE pia (Tuyaio)
aKUN € TOL KUKAOV.

Eneion n e oev eivon yépupa tov G : 10 G — e 0Oa elval GuveKTIKO,
gmopévog  |E[—1>|V|-1.

i Av 1o G egivar akvkro ko [E[=[V|—-1,10 G Ba eivar cuvektiko.
Av 1o G éyel K ovvektikég ovviotooes: |[E|= V| -K.
y Av |[E|>2|V|-1,1t0 G 0a givor cuvekTiko.

) Av [E[=|V|-1,10 G Ba eivar dxvkro.



3) T xdBe dévtpo T =(V,E):
Yrapyel 1pOTOG VoL ypmuatiatody o1 KOpueES Tov T ue 0vo ypauata K, h, OCTE:
T0, GKPOL OTTOLOLGONTOTE OKUNG VAL EXYOVV SLOUPOPETIKO YPDLLOL.

Hopauetpomoinon e bvmrag (3):

II(n) = { y10 k6Os Sévipo T =(V,E) pe |V|=n xopoeéc:
VILAPYEL YPOUOTICUOC TOV T pE TaL XpOUOTA K, A } n>1

Amoodeixvoovue ue padnuatikyg exaywyn otr.
lokaBe n>1, II(n).

Apyixn wepintwon:
EAéyyovue 6t aAnBeder [1(1) :
H povadikn kopven tov T ypouatiletorl pe to A .

Eroywyixo pruo:
YroBétovpe 611 yuo kémowo Tuyaio K>1: aAnBevel 6t 11(K)
EA&yyovpe 611 y1o. 10 mopomdve K : ainBever 0Ty 1I(K+1)

H(K+1) = { y1a ké0e 6évipo T = (V, E) pe |V]|=K+1 xopveéc:
vrdpyel ypouotiondc tov T pe ta ypdpate K, A }

II(K) = { yi1a ké0e dévipo T =(V, E) pe |V|=K+1 rxopvgéc:
vrhpyeL ypouoTiondc tov T pe ta ypdpate K, A }



H1

H1 d8évtpo

‘Eotw: T = (V, E) tuyaio éévtpo pe [V|=K+1 kopvpéc.
I T= Hlu{{u,w}}

i H1=(V1,El) 6mov 1<|V]]=K % amnd opiopd tov H1
Yrapyet ypopatiopdg tov H1 pe ta ypouoto «, A
% omd vrobeon yo K

lii Hxopvpn U pmopel va ypOUOTIGTEL OL0.QOPETIKA 00 6TL ] KOPpLOY] W
% U dev avinketoto H1

EPQTHMA 2 ['péyte pia cuvapmmon x(T) mov va vroroyilet pe avadpoun,
v ka0e dedouévo dévipo T, Evav ypouotiopd tov T pe 600 ypopato K, A .



